

KEPUTUSAN REKTOR UNIVERSITAS PERSADA INDONESIA Y.A.I NOMOR 311/SK/R/UPI Y.A.I/XI/2023

TENTANG

TIM PANITIA SELEKSI PENCEGAHAN DAN PENANGANAN KEKERASAN SEKSUAL (PANSEL PPKS) UNIVERSITAS PERSADA INDONESIA Y.A.I.

REKTOR UNIVERSITAS PERSADA INDONESIA Y.A.I

MENIMBANG

- 1. Bahwa dalam rangka implementasi peningkatan upaya Pencegahan dan Penanganan Kekerasan Seksual di lingkungan Perguruan Tinggi, maka perlu dibentuk Tim Panitia Seleksi Pencegahan dan Penanganan Kekerasan Seksual (Pansel PPKS) Perguruan Tinggi pada Universitas Persada Indonesia Y.A.I.
- 2. Bahwa Saudara yang namanya tercantum dibawah ini mampu dan memenuhi syarat untuk diangkat sebagai Tim Panitia Seleksi Pencegahan dan Penanganan Kekerasan Seksual (Pansel PPKS) Perguruan Tinggi pada Universitas Persada Indonesia Y.A.I.

MENGINGAT

- 1. Surat Kepala LLDIKTI Wilayah III Nomor 1568/LL3/AK/2021 Perihal Pemutakhiran Data EWS (Implementasi MBKM, Prestasi Nasional dan Kebijakan Anti Kekerasan Seksual, Anti Perundungan dan
- 2. Peraturan Menteri Pendidikan, Kebudayaan, Riset, dan Teknologi Nomor 30 Tahun 2021 tentang Pencegahan dan Penanganan Kekerasan Seksual di lingkungan Perguruan Tinggi.
- 3. Surat Kepala LLDIKTI Wilayah III Nomor 4686/LL3/DT.00.00/2022 Perihal Penyampaian Persesjen 17 Tahun 2021 tentang PPKS dan Survey mengenai Implementasi PPKS.
- 4. Peraturan Sekretaris Jenderal Kementerian Pendidikan, Kebudayaan, Riset, dan Teknologi Republik Indonesia Nomor 17 Tahun 2022 Tentang Pedoman Pelaksanaan Pencegahan Dan Penanganan Kekerasan Seksual di lingkungan Perguruan Tinggi (Pelaksanaan Peraturan Menteri Pendidikan, Kebudayaan, Riset, dan Teknologi Nomor 30 Tahun 2021 Tentang Pencegahan Dan Penanganan Kekerasan Seksual di lingkungan Perguruan Tinggi).
- 5. Proses Ujian Calon Panitia Seleksi Pencegahan dan Penanganan Kekerasan Seksual (Pansel PPKS) Universitas Persada Indonesia Y.A.I pada tanggal 09 - 28 Oktober 2023
- 6. Proses Uji Publik Calon Panitia Seleksi Pencegahan dan Penanganan Kekerasan Seksual (Pansel PPKS) Universitas Persada Indonesia Y.A.I pada tanggal 02 November 2023.
- 7. Statuta Universitas Persada Indonesia Y.A.I.

MEMUTUSKAN

MENETAPKAN

1. Membentuk Tim Panitia Seleksi Pencegahan dan Penanganan Kekerasan Seksual (Pansel PPKS) Perguruan Tinggi Universitas Persada Indonesia Y.A.I, dengan susunan sebagai berikut:

Penanggung Jawab

: Prof. Ir. Sri Astuti Indriyati, MS., Ph.D

Penasehat

Ketua

Dr. Sri Kurniawati, SE., MM Zainun Mu'tadin, S.Psi, M.Psi

Dr. Erdina Indrawati, M.Si Susi Wagiyati Putriningrum, S.Kom., MMSI

Panitia Seleksi PPKS

Dr. Sondang Maria Jacqueline Silaen, M.Psi

Fara Dwi Andjarsari, S.Psi., M.Psi. Dewi Syukriah, S.Psi., MA

Magdalena Hanoum, S.Psi., M.Si., Psikolog Drs. Adil Kurnia, M.Psi., MM., Psikolog

- 2. Tim Panitia Seleksi Pencegahan dan Penanganan Kekerasan Seksual (Pansel PPKS) bertugas:
 - a. Membantu Pimpinan Perguruan Tinggi menyusun Pedoman Pencegahan dan Penanganan Kekerasan Seksual (PPKS) di lingkungan Kampus Universitas Persada Indonesia Y.A.I;
 - b. Melakukan Sosialisasi Pendidikan Kesetaraan Gender, Kesetaraan Disabilitas, Pendidikan Kesehatan Seksual dan Reproduksi, serta Pencegahan dan Penanganan Kekerasan Seksual (PPKS) di lingkungan Kampus Universitas Persada Indonesia Y.A.I;
 - Membuat Laporan Kegiatan Pencegahan dan Penanganan Kekerasan Seksual (PPKS) dan menindak lanjuti/proses dan menyelesaikan masalah apabila ada laporan kasus/kejadian Kekerasan Seksual di lingkungan Kampus Universitas Persada Indonesia Y.A.I.
- 3. Segala biaya akibat dikeluarkannya keputusan ini dibebankan kepada anggaran Universitas Persada Indonesia Y.A.I.
- 4. Hal-hal yang tidak diatur dalam keputusan ini akan ditetapkan kemudian.
- 5. Keputusan ini mulai berlaku sejak tanggal ditetapkan dengan ketentuan akan diadakan perubahan dan perbaikan seperlunya, apabila dikemudian hari ternyata terdapat kekeliruan dalam keputusan ini.

Ditetapkan di : Jakarta Tanggal 03 November 2023 UNIVERSITAS PERSADA INDONESIA Y.A.I (Prof. In Set Astriti Indrivati, MS., Ph.D)

Tembusan, Kepada Vth:

1. Koordinator LPT Y.A.I

2. Dekan Fakultas dilingkungan UPI Y.A.I